VorlesungOL1.notebook

Mathematische Methoden der Physimm

Crash-Kurs in der Sprache der Physik, mit Anwendungen in Newtonscher Mechanik

# Was? Vorlesung V (Lechtenfeld) / Priasenziibungen PrU (Tutoren) / Plenariibung PIU (Flohr)

& Wann? Di 12-14 & Fr 14-15 / Di14, 16 oder Mi 08, 10,12 / Fr 15-16

# V& PIU: Smartboard & Tafel, wird abgefilmt, Vorlesungsskript vorher und nachher
Publikumsquiz mit eduvote. de: registrieren & App download; Uni hat Rahmenlizenz

& Prl: Auswahl einer U-Gruppe, Bearbeitung von Aufgaben unter Anleitung, Vorbereitung HU

# HU: Organisationszyklus der Hausiibungen:

Di  Di/mi Di Fr Di
Studierender
Dazent e T S T T y——
Tworin | Bees ¥ Pl : ©
o Forrektur -J

'l A =
& Leistungen: Studienleif:-t]ung = 50% der HU-Punkte & darin 50% der Ea%puteruhungen
Priifungsleistung = Bestehen der Klausur (oder der im zweiten Semester)
€ Kommunikation: stud.IP www.uni-hannover.de/de/studium/elearning
einiges auch auf meiner Homepage www.uni-hannover.de/~lechtenf/
» Anmelden in einer U-Gruppe (wann und wo)
» Herunterladen von Dateien (Skripten, Ubungsblatter, Videos, Hand-Outs)
» Umfragen (zu Ihren Vorkenntnissen, Evaluation von V, PrU und PIU)

» Ankundigungen (Hinweise zu V, PIU, PrU und HU, aktuelle Anderungen)

October 25, 2013

... und nattirlich ansprechbar: [1] Ihr/e Tutor/in, (2 Dr. Flohr, [ 3 i_
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